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Montage– und Bedienungsanleitung  

STOCKHALTER UNIVERSAL 22 und 25 

Unser Stockhalter UNIVERSAL 22 bzw. 25 ist für die waagerechte oder senkrechte Montage am Rückenrohr oder 
Auftrittrohr eines Rollstuhls geeignet. Er setzt sich aus folgenden Einzelteilen zusammen:  

Größe 

Stockhaltebecher 

Hülsen- 
muttern 

Unterleg-
scheiben Schelle 

(mit Größen-

kennzeichnung) 

Innensechskant-
schrauben 

Haltegurt 

Montage: 

1. Stecken Sie die beiden Hülsenmuttern von innen in die Löcher des Stockhaltebechers. Wählen Sie die 

passenden Löcher danach aus, ob Sie den Becher waagerecht oder senkrecht montieren wollen. 

2. Befestigen Sie nun den Stockhaltebecher mit der beigefügten Schelle 22 bzw. 25 (je nach Modellvariante), 

den Unterlegscheiben und den Schrauben am Rückenrohr oder am waagerechten Auftrittrohr. Ohne 

Verwendung der Unterlegscheiben kann sich der Stockhalter auf dem Rohr drehen! 

3. Sollten Sie den Stockhalter an einem waagerechten Rohr befestigen, so ist es empfehlenswert, in die 

Schelle ein Stück Gummi (z. B. ein Stück von einem alten Schlauch) einzulegen, um so ein Drehen auf dem 

Rohr zu verhindern. 

4. Befestigen Sie den beigefügten Haltegurt an der obersten Schraube der Rückenlehnenbespannung. 

Montage an einem 
senkrechten Rohr 

Montage an einem  
waagerechten Rohr 

Bedienung: 

Stellen Sie Ihren Gehstock unten in den Stockhaltebecher und fixieren Sie ihn oben mit dem Haltegurt. 

Sicherheitshinweise: 

1. Der Stockhaltebecher passt nur an Rundrohre mit 22 bzw. 25 mm Durchmesser (je nach Modellvariante). Er ist 

nicht für andere Rohrdurchmesser oder ovale Rohre geeignet. 

2. Kontrollieren Sie vor Gebrauch den korrekten Sitz des Stockhalters. Bringen Sie den Stockhalter so an, dass er 

keine sicherheitsrelevanten Teile des Rollstuhls beeinträchtigt, z.B. Bremsen. Achten Sie darauf, dass der 

Haltegurt fest verschlossen ist.  

3. Kontrollieren Sie den Stockhalter regelmäßig auf Beschädigungen. Der Artikel darf im defekten Zustand nicht 

mehr eingesetzt werden! Der Austausch defekter Teile darf nur mit Original-Ersatzteilen durch einen Fachmann 

bzw. Kundendienst vorgenommen werden. 

Diese Anleitung ist Bestandteil eines jeden MPB Stockhalters UNIVERSAL und muss daher aufbewahrt werden. 

Eventuelle Rücksendungen oder Reklamationen können nur in Verbindung mit dieser Anleitung und dem Kaufbeleg 

erfolgen. Änderungen in der laufenden Serie vorbehalten. 


